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私学受験お疲れ様でした。息つく暇なく、公立前期選抜を迎えます。まだまだ気が休まりませんが、

しっかり準備をして試験に臨みましょう。以前もお話しましたが受験（受検）は団体戦です。クラスの

みんな、学年のみんなの進路が決定するまでは一致団結し、授業を大切に、学習を大切にしながら毎日

を過ごしてください。私学推薦・専願で合格が決まった人は各自手続きを進めましょう。合格したから

と気を抜くのではなく、「になる！」と自覚を持った行動が求められます。今の学力以上を目指しなが

ら、４月を迎える準備を進めて下さいね。梅津中学に通うのもちょうど１ヶ月。１日１日を大切にしな

がら過ごしましょうね。 

受検の心構えと準備 

繰り返しになりますが、何度も読み返し、当日を迎えましょう。  

１.試験日までの過ごし方  

①試験会場への道順や所要時間を確かめておく。  

②当日の携行品を確かめ、一覧表にして必要なものを準備しておく。  

※受検票と共に配布したプリントに目を通しておきましょう。 

各校で持ち物が異なります。自分で確認を 

 カバンや筆箱にキーホルダー等をつけている人は必ず外しておくこと！！ 

③直前の勉強は、要点に目を通すだけにする。 

④体調を万全にしておく。  

 

２.試験当日の心得 
①朝はいつもより早めに起きる。  

②用便は必ずすませておく。  

③持ち物点検（２度目）。  

④試験会場に集合時間の３０分前には必ず着けるように家を出る。  

⑤病気その他のやむを得ない理由で受験できなくなったときは、要項や当日の注意事項を確認の上、 

高校や中学校に連絡をしましょう。  

（梅津中学校 ０７５ー８８２ー０９１０）→今回は中学校に掛けて下さい。 
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自信を持って！！ 



３.試験会場での注意 
入試の日は、学校に着いたら試験中だけでなく学校を出るまで、さらには学校外（駅や道なども）          

の行動も見られていると考えておきましょう。 

① 服装や頭髪をきちんとする。  

② 受検生用の掲示は必ずよく読むこと。  

③ 受検票などを忘れてもあわてない。  

④ 会場ではすべての行動を観察されている。  

⑤ 試験会場ではまずは落ち着く。  

⑥ 最初に受検番号と氏名、やさしい問題から取り掛かる。  

⑦ 試験中の私語、用具の貸し借り、不正行為は絶対にしない。  

⑧ 試験中に気分が悪くなったら、早めに申し出ること。  

⑨ 面接等がある場合は、必ず日時などを確認しておき、指定の日時を間違えないこと。  

⑩ 試験終了後に、合格発表の日時、方法（掲示・郵送）などを正しく確認しておくこと。  

⑪ 試験終了後はまっすぐに帰宅すること。家を出ればすぐに試験が始まっている。  

帰宅するまでが試験です。気を抜かないようにしましょう。  

発表までに時間が限られています。 

公立は前期選抜後に必ず読んで確認しておきましょう。 

 

合格発表（公立前期編） 

●２５日（火）公立高校の合格発表（14 時～16 時）について 

昼食後すぐに終学活をして下校（全員）となります。各校１４時からの発表です。同時刻でＷＥ

Ｂ発表も行われます。合格の場合は手続き（合格通知の受け取り）のために必ず高校に行きましょ

う。持ち物（受検票、生徒証明書、鞄、交通費、筆記具等）も忘れないようにしましょう。また、

入試当日とは違う時間帯での交通機関を利用します。時間の確認も事前にしておきましょう。 

●公立高校の得点開示について 

公立高校の場合は当日の試験得点の開示ができます。自分の力がどれほど発揮できたのか、確認

をしてくるようにしましょう。その際には受検票と生徒証明書が必要になります。開示と言っても

口頭で聞き取るだけになると思います。書き留められるように筆記具も忘れないようにしましょう。 

●結果がわかれば中学校へ報告を 

合否の結果にかかわらず、その日中に中学校へ直接報告（１４：３０以降）に来てください。 

中学校へ来るのが１７：００を過ぎる場合は電話連絡の上，先生と相談をしましょう。 

合格発表（私学編） 

〇専願合格 

推薦・専願で合格の人は手続きが進んでいると思います。手続きは各ご家庭で進めてください。

制服採寸等の登校日も把握されていると思いますが、手続きが遅れないようよろしくお願いします。 

◎併願合格（再掲載） 

私立高校を併願合格した人は、今後の公立高校の結果等で手続きの必要が出てきます。受験票と通知

書類は必ず保管しておきましょう。事前に目を通していただき、公立高校中期選抜の合格発表後に必要

に応じて手続きしてください。公立高校進学の場合は、併願校へ連絡の必要ありません。  


